Прийом "Хибна альтернатива"
Універсальний прийом ТРВЗ. Увага слухача відводиться убік за допомогою альтернативи "або-або", абсолютно довільно вираженою. Жодна із запропонованих відповідей не є вірною.

Приклад.
Учитель пропонує звичайні загадки і брехливі загадки, діти повинні їх вгадувати і вказувати їх тип. 
Наприклад:
• Скільки буде 8 і 4: 11 або 12?
• Що росте не березі - яблука чи груші?
• Хто швидше плаває - каченя або курча?
• Які звірі живуть в Африці - мамонти або динозаври?
• Скільки в хвилині секунд - 10 або 100?
